
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 

 

Αριθμός  2/2024 
 

ΤΟ  

ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ ΤΟΥ ΑΡΕΙΟΥ ΠΑΓΟΥ  

Α1’ ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΤΜΗΜΑ  

 

Συγκροτήθηκε από τους Δικαστές: Ασημίνα Υφαντή , 

Αντιπρόεδρο του Αρείου Πάγου , Βρυσηΐδα Θωμάτου-Εισηγήτρια , 

Ευτύχιο Νικόπουλο, Βαρβάρα Πάπαρη, Φωτεινή Μηλιώνη, Μαρία 

Πετσάλη, Στυλιανή Μπλέτα και Δέσποινα Βασιλοδημητράκη,  

Αρεοπαγίτες.  

Συνεδρίασε δημόσια στο ακροατήριό του, την  25η Απριλίου  

2024, ημέρα Πέμπτη  με την παρουσία και του Γραμματέα Γεωργίου  

Φιστούρη  προκειμένου να προβεί στη  διόρθωση της υπ’ αριθμ. 

1/2024 αποφάσεως του Τμήματος αυτού, περί ανακηρύξεως των  

κομμάτων και των  συνασπισμών συνεργαζόμενων  κομμάτων, που 

θα συμμετέχουν στις εκλογές για την ανάδειξη εκπροσώπων στο 

Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο, που θα διεξαχθούν στην Ελληνική 

Επικράτεια την 9η Ιουνίου 2024 .  

Στη συνέχεια, αφού έλαβε υπόψη  την με αριθμ. πρωτ. 969/25-

4-2024 υπεύθυνη δήλωση του  Κωνσταντίνου Καλογράνη, 

επικεφαλής του  συνδυασμού με την ονομασία «ΠΡΑΣΙΝΟ ΚΙΝΗΜΑ»  
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και το διατακτικό της υπ’ αριθμ.1/2024 απόφασης αυτού του 

Δικαστηρίου.      

ΣΚΕΦΘΗΚΕ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΝΟΜΟ  

Νομίμως, σύμφωνα με τα αναλογικώς εφαρμοζόμενα  άρθρα 

315 επ. του Κ.Πολ.Δ. επιλαμβάνεται  το Δικαστήριο αυτό για τη 

διόρθωση των σφαλμάτων, που από παραδρομή παρεισέφρησαν 

στη με αριθμό 1/2024 απόφαση του Δικαστηρίου τούτου , περί 

ανακηρύξεως των  κομμάτων  και  των συνασπισμών  

συνεργαζόμενων κομμάτων, που θα  συμμετέχουν στις εκλογές για 

την ανάδειξη εκπροσώπων στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο, που θα 

διεξαχθούν στην Ελληνική Επικράτεια την 9η Ιουνίου 2024 , έστω κι 

αν αυτά οφείλονται σε παραδρομή  του ενδιαφερόμενου,  

προκειμένου να διορθωθούν στο διατακτικό αυτής τα εσφαλμένα  

στοιχεία των υποψηφίων ευρωβουλευτών του συνδυασμού,  

σύμφωνα και με την υποβληθείσα υπεύθυνη  δήλωσή  του:  

του συνδυασμού ΠΡΑΣΙΝΟ ΚΙΝΗΜΑ ,  

1)ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ Επικράτειας, (σελ.120), ως προς 

το όνομα του υποψήφιου ευρωβουλευτή ΓΕΩΡΓΟΥΛΗΣ  

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ, να προστεθεί δίπλα στο όνομά του  σε παρένθεση 

(ΑΛΕΞΗΣ).  

2)ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ Επικράτειας, (σελ.120), ως προς 

το πατρώνυμο του  υποψήφιου ευρωβουλευτή ΔΕΝΤΖΕΡΤΖΟΓΛΟΥ 

ΜΑΚΑΡΙΟΣ, από το εσφαλμένο «Γεώργιος», στο ορθό «Γεωργίου» . 

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ  

ΔΙΑΤΑΣΣΕΙ τη διόρθωση του διατακτικού της με αριθμ. 

1/2024 απόφασης  του Δικαστηρίου αυτού, ως ακολούθως:  

1)Στη σελίδα 120 , με τίτλο ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ 

Επικράτειας  και κάτω από την επικεφαλίδα ΠΡΑΣΙΝΟ ΚΙΝΗΜΑ , 

προστίθεται  στο  όνομα  του υποψήφιου ευρωβουλευτή 

ΓΕΩΡΓΟΥΛΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ  σε παρένθεση το όνομα (ΑΛΕΞΗΣ)  
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του Ιωάννη.   

 

2)Στη σελίδα 120 , με τίτλο ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ 

Επικράτειας και κάτω από την επικεφαλίδα ΠΡΑΣΙΝΟ ΚΙΝΗΜΑ , 

διορθώνεται το  πατρώνυμο  του υποψήφιου ευρωβουλευτή  

ΔΕΝΤΖΕΡΤΖΟΓΛΟΥ ΜΑΚΑΡΙΟΣ από το εσφαλμένο «Γεώργιος» ,  

στο ορθό «Γεωργίου» . 

Κρίθηκε αποφασίσθηκε και δημοσιεύθηκε στην Αθήνα  στις 25 

Απριλίου  2024. 

 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ      Ο  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  
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